Mynuyunanenwiii 5man Beepoccuiickoti onumnuadvt wikonrohuxkos no xumuu, 11 knace, 2017/18 yu.200
Teopemuueckuii myp. Omseemoi
MynnuunanbHbli 3Tan Beepoccuiicko 01MMIIMAAbI HIKOJIbLHUKOB
no xumuu 2017/18 yueOHblii rox
11 knacc
TeopeTnyeckuii Typ. OTBETHI.

11-1. 3aoanue oyenusaemcs 10 6annamu. 3a kasxicowiii npagunvhbiti omeem — 1 6aun.
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11-2. 3aodanue oyenusaemca 10 6annamu. 3a kasxcooe npasuivroe oeticmeue — 1 bann.

1) M(B-Ba)=2,41r/n *22,4 n/monb = 54 r/MoIb

2) m(B-Ba) = 4,48 11 * 54 r/Mmons/22,4 i/moas = 10,8 T

3) n(CO2) =35,2/44 = 0,8 mounb; nN(C) =n(CO2) = 0,8 mob

4) n(H20) =10,8/18 = 0,6 mob; N(H) = 2n(H20) = 1,2 mob

5) m(O) =10,8-0,8412—1,2¢1 = 0 r; ciemoBaTEIBLHO, KUCIOPO/ B COCTaB
OPTraHMYECKOTO COCTUHEHUS HE BXOJAUT — 3TO yriieBogopoa CxHy

6) x:y=0,8:1,2=4:6; monexyrspuas (opmyna CsHs

7) crpykrypHas ¢opmyna CHz—C=C—CHs

8) CH3—C=C—CHs + 2Br, — CH3—CBr.—CBr>—CHs

9) u3omep CH3—CH,—C=CH

10) CH3—CH2—C=CH + [Ag(NH3)2]OH — CH3z—CH>—C=CAg + 2NHs + H20

11-3. 3aodanue oyenusaemcsa 10 6annamu. 3a kasxcooe npasunvhoe ypaguerue — 1 6an.

1) 4AI(NO3)3 = 2AL03 + 12NO2 + 302

2) AkO3z +3Ca=2Al +3Ca0 (umu snexrponus AkO3)

3) 2Al + 3H2S04 = Ab(SO4)3 + 3H21

4) Abk(SO4)3 + 6NaOH = 3Na2S04 + 2AI(OH)3|

5) AIOH)s + NaOH = Na[A(OH)4]

6) Na[Al(OH)4] + 4HCI = AICk + NaCl + 4H.0

7) AICk + 3AgNOs = AI(NO3)s + 3AgCl|

8) AI(NO3)3+ 6NaOH = Naz[AI(OH)s] + 3NaNO3

9) Nas[AI(OH)s] + 3NaHCO3 = Al(OH)3| + 3 Na2CO3 +3H20
10) 2Al(OH)3 = AkOs3 + 3H20

11-4. 3aodanue oyenusaemcs 10 6annamu. 3a xaxcooe npasunvroe ypaguenue u nazeanue — 1
oan.

1) 3HC=CH — CsHs

2) CeHs + CH3—CH2Cl — CgHs—CH>— CHzs + HCI

3) CsHs—CH2—CHs+ Ck — CeHs—CHCH CHs + HCI

4) CsHs—CHCH CHs + KOH(Bom{mﬁpaCTBop) - CGHS—CH(OH)—CH3 + KCI
5) CeHs—CH(OH)— CH3 + CuO — CsHs—C(O)—CHsz + Cu + H20

CeHs Oen3zou, apeHbl (apoMaTHdecKue yriieBOAOPO/IbI)

CesHs—CH2—CHs »Tunbenso:, apeHsl

CsHs—CHCH CH3 1-¢enun-1-xmopataH, XIMOPIPOU3BOAHOE ITHIOEH30I1a
CeéHs—CH(OH)— CH3s 1-denumnstanon-1, apoMaTuyeckue CupThl
CsHs—C(O)—CHs metungeHuIKETOH, apOMaTHUYECKHE KETOHBI
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11-5. 3aoaua oyenusaemca 12 6annamu. 3a kaxcooe npagunvbHoe ypagHeHue Xumuyeckux
peaxyuii u oeticmsue — 1 oan.
Mg + 2HCI = MgCkL + Hz21 Q)
2Al + 6HCI = 2AICk + 3H21 2)
2Al + 2NaOH + 6H20 = 2Na[Al(OH)4] + 3H21t  (3)
1) m(H2) =6,72/22,4 = 0,3 moub;
2) n(Al) =2/3n3(H2) = 0,2 mob (110 ypaBHEHHIO 3)
3) m(H2) = 3/2n(Al) = 0,3 moib (10 ypaBHEHHUTO 2)
4) V2(H2) =0,3422,4=6,72 n
5 Vi(H2)=112-6,72=4,48n
6) ni(H2) =4,48 /22,4 = 0,2 moinb
7) n(Mg) =m(H2) =0,2 mois (10 ypaBHeHHIO 1)
8) m(cmecn) =0,2¢27 +0,2e24=54+48=10,2r
9) w(Mg) =4,8/10,2 =0,47 unu 47%

MakcuMaJIbHOE KOJNYeCcTBO 0a/L10B — 52.



